



# 加完油开车就溜 买烟不给钱就跑

## 俩男子一天“抢夺”4起获利数百元,被判6个月罚款1万元

本报讯(记者 张智威)两名没有固定收入的20岁男子,到加油站加油后,不付钱直接驾车逃离;在仓买店买烟,拿到烟就跑,一天内作案4起……近日,俩人被公安机关传唤到案后称:“这么点钱,没想到他们会报案。”

数日前的清晨3时许,哈市阿城聚丰加油站驶来一辆私家车,车上男子对加油员说:“帮我加满!”然而,当加油员将油加满

准备收钱时,私家车疾驰而去。当日4时许、5时许、6时许,警方陆续接到呼兰区3个仓买店报警称,有一名年轻男子来买烟,当他们把烟交给男子后,男子没有付钱,拔腿夺门而逃,上了停在门口的私家车,车内还有一名男子,直接驶离。

经警方初步调查,通过被害人两名男子的形象描述和店外的监控视频,警方锁定了两名

犯罪嫌疑人刘亮(化名)和(王伟),并找到了他们的联系方式,将二人传唤到公安机关进一步核查。

经审讯,同是20岁的刘亮、王伟家住哈市呼兰区,初中文化,没有固定收入。当日3时许,二人参加朋友聚会后驾车回家,途经加油站加油时,突发奇想,“咱们也没有多少钱了,要不跑吧?”二人一拍即合。他们成功逃

离后,觉得这个方法可行。于是,他们在回家的路上,以买烟为由,将整条香烟拿到手后,不付钱逃跑。审讯时,俩人对所犯罪行供认不讳。王伟说:“我以为就几百块钱的事儿,被害人会嫌麻烦,不报警。”

据统计,他们加了240元的汽油,还分别在3家仓买店内抢夺玉溪、大云、煊赫门香烟共计3条,价值620元。事后,3条香烟均

已扣押并发还被害人。

对此,哈尔滨市呼兰区人民法院认为,被告人刘亮、王伟多次抢夺公私财物,其行为已构成抢夺罪。本案系共同犯罪,二被告人均系主犯,应依法对其处罚。考虑二被告人在审讯时自愿认罪认罚,可对其从轻处罚。因此,呼兰区人民法院分别以刘亮、王伟犯抢夺罪,判处有期徒刑6个月,并处罚金1万元。

电话 诈骗

# 跨7省12市斩断网络电话平台犯罪链条 我省警方打掉16人“话术团伙”

本报讯(李建超 记者 王骁)网上招募话务员,组成“话术团伙”,16名成员都是女子,遍布全国各地,每天打2000多个电话,帮境外犯罪团伙吸粉引流,致使多人掉进陷阱。日前,黑龙江警方将这个“话术团伙”连根拔起。

拨打电话给陌生人,将陌生人拽进聊天群中,就完成任务。这个“赚钱的工作”每天有固定工资,如果成功吸粉,挣的会更多。宁碗与晶静一拍即合。

### 每天拨2000个电话 把人“拽进”陷阱

今年3月份,晶静便开始了“工作”,把宁碗当成了领导,每天按照对方的指挥打电话。随着时间推移,宁碗、晶静关系越来越远。宁碗提出,要想赚大钱,可以招聘其他话务员。于是,晶静一边工作一边在网上发招聘广告。很快,在二人的组织下,先后有14名女子加入到“话术团伙”。境外犯罪团伙每天在聊天群下发任务,16人“话术团伙”通过“呼叫中心”网络电话平台,参照坐席客服模式呼叫,吸粉引流。期间,话务员要按统一“话术”进行,“话术”内容几天更新一次,由境外犯罪团伙成员直接发到聊天群。

吸粉引流期间,宁碗和晶静

会在后台监督话务员,对长时间未呼叫电话、语言“不规范”等情况进行提醒。每人每天至少拨打100多个电话,16名话务员一天至少拨打2000个电话,每成功吸粉1人,话务员要在聊天群报备,汇报每日吸粉总数。这些被“吸”进来的人,多数都成了准受害人。只要有人被拽进指定聊天群,就代表吸粉引流成功,会由境外犯罪团伙接手,开始对这些人进行诈骗。比如,引诱去赌博网站、骗去刷单等,很多人防骗意识不强,就掉进了陷阱。

林甸县公安局网警大队经过大量走访调查,最终将此案查个水落石出。9月10日至9月11日,大庆市公安局网警分局组织林甸县公安局网警,同时在黑龙江省、山东省、山西省、湖北省、湖南省、河北省、河南省展开集中收网行动,跨7省12市抓获犯罪嫌疑人16人,扣押涉案手机26部、硬盘20个、银行卡23张,涉案金额30万元。经审讯,犯罪嫌疑人对其犯罪行为供认不讳。目前,该案正在进一步侦办中。

## 男子接到陌生来电 女子介绍“赚钱项目”

今年4月份开始,家住林甸县的小李手机常有陌生电话打进来,不断向他介绍一些“赚钱项目”及网络赌博项目。“您好,我是澳门某网站客服丽丽,我们网站有麻将、扑克多种玩法,全都是真人线上对战。首次充值送1000元,网站提现一秒到账。”小李所在辖区民警曾详细讲解类似的电话都是陷阱,所以小李知道对方是骗子,压根不搭理。可是,类似的陌生电话还是总打进来,已经影响到了他的生活。小李随后报了警,大庆市林甸县公安局网警大队接警后,开始着手调查。

随着民警调查的深入,大庆市女子晶静(化名)浮出水面。今年30岁的晶静,家住大庆市杜蒙县,无业。由于没有固定经济来源,晶静在网上通过聊天软件结识了哈市女子宁碗(化名)。俩人聊天时,宁碗称有“赚钱的工作”可以介绍给晶静。经过宁碗的讲述,晶静知道,自己只需登录宁碗提供的“呼叫中心”网络电话平台,每天在聊天群里接收任务,再按照对方提供的“话术”,

犯罪嫌疑人宁碗与作案工具。



## 公示

本人杨思伟,身份证号为:230106196311301710 现为香坊区一处无证房屋使用人,房屋建筑面积:105.51平方米,房产证号:T21。该房屋位于香坊区泰山路道路打通项目征收范围内。本人自愿承诺:该房屋为本人所有,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋产权发生任何纠纷由本人承担全部法律责任。

如有异议,请自本公告之日起三个工作日内,将异议书面材料送达香坊区房屋征收事务中心。

异议书面材料送达地址:香坊区房屋征收事务中心,香坊区旭东街55-7号,联系电话:0451-82103831。

护照 诈骗

# 网上“对外劳务派遣公司”不靠谱 代办护照? 差点被骗8000元

本报讯(姜野夫 记者 王骁)近日,呼兰警方及时阻止一起出境务工电信网络诈骗。

10月9日,呼兰区居民姜某来到呼兰公安分局出入境服务大厅,咨询出境务工证件办理事宜。姜某称与上海某对外劳务派遣公司签订了派遣务工合同,想要办理护照,并拿出了“出国劳务派遣合同”等材料。

民警在审核材料过程中发现,姜某的派遣合同是在网上下载打印的。姜某表示,他是在网上看到境外务工的广告,联系对方后,对方通过网络将合同材料发过来,他并未与该公司任何工作人员见过面。对方声称可以代办护照,收费8000元。姜某担心代办违法,便来到呼兰出入境服务大厅咨询。



出入境服务大厅民警审核材料。

民警根据材料上的公司名称,向该公司所在地上海出入境管理部门核查,上海出入境管理部门回复,该公司未与姜某签订劳务合同。民警向姜某详细讲述了调查过程,姜某这才意识到遭遇了电信网络诈骗,好在还没有向对方支付任何费用,及时避免了财产损失。

# 车辆有位不进 占用消防通道 多辆私家车违停被取缔

本报讯(姜文鑫 记者 孙莹)近期,哈市交警部门对道外交警大队辖区部分街路施化车位,对单向交通进行渠化,交通秩序有所改善。个别车辆在泊位外停车、占用消防通道停车、在行车道停车等,严重影响他人正常通行。对此,交警部门严格取缔各类违停乱象,营造更加安全、有序、顺畅的道路交通环境。

10月初,交警部门对道外区北九道街、南九道街、北十道街、南十道街等路网结构复杂的路段重新进行交通组织渠化,由双向交通改为单向交通,并在周边街路增设100余个停车位,使市民的出行、停车更加便利。



26日9时30分许,交警发现,黑A5821B号黑色轿车停在南九道街某小区出口处,此处并未设置停车位。交警随即粘贴违停告知单。5分钟后,驾驶人赶来,称在附近未找到泊位。

随后,在该车前方100米处的右侧车道上,黑AA97C1号白色SUV违停在路边,后方车辆通行缓慢,民警粘贴了违停告知单。

10时许,交警在某小区门前看到黑A8P9B9号车辆停在消防通道门前,随即粘贴违停告知单,电话通知驾驶人赶回现场,开走车辆消除消防隐患。10分钟后,民警取缔了占用消防通道的黑A1T7G1号车辆。以上车辆均处以100元罚款的处罚。

新晚报 拍卖/公告 13613600156

哈尔滨产权交易所有限公司 房屋租赁合同 房屋租赁合同